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Választókerületi
programok

Palotaváros-észak

Viza Attila

A 8. számú választókörzet ön
kormányzati képviselője június 
tizenhatodikán, hétfőn 16 és 18 
óra között tartja soron követke
ző fogadóóráját az István Király 
Általános Iskolában.

Fáy-, Almássy- és 
Papagájtelep, vezér és író 
utcák

Deák Lajosné

A 11. számú választókörzet 
önkormányzati képviselője 
szintén június tizenhatodikán, 
hétfőn 17 és 19 óra között a 
Királykút Emlékházban, a Mik
száth Kálmán utca 25. szám 
alatt tartja fogadóóráját.

Robotika és 
háromdimenziós nyomtatás

Kovács szilvia

Újabb okostantermet adtak át a városban: 
ezúttal a Kodály diákjai és tanárai örülhetnek 
a fejlesztésnek. Csütörtökön az intézményben 
matekóra keretében mutatták be az új terem 
funkcióit.

A kodályosokhoz méltóan ének
szóval kezdődött csütörtökön az 
új okostanterem átadása az intéz
ményben, melyet a KÉPES-prog
ram keretében a közelmúltban 
alakítottak ki. Ferschné Várnai 
Tímea, az iskola igazgatója 
örömét fejezte ki, hiszen – mint 
fogalmazott – napjainkban 
kiemelten fontos, hogy a diákok 
megismerkedjenek a legkorsze
rűbb digitális eszközökkel, és 
azok segítségével tanulhassanak. 
Ebben a tanévben utoljára adtak 
át okostantermet, immár a tizen
hetediket – ezt Laufer Tamás, az 
Alba Innovár vezetője mondta, 
aki hozzátette, hogy a Kodály 
már átmenetet képez az okostan
terem-program következő szaka
szába, amikor a városi középis
kolákat fogják fejleszteni, hiszen 
nemcsak általános iskolások, de 
középiskolások is tanulnak itt.
Molnár Tamás, a városrész 

A KÉPES-program keretében az okos-
tantermek kialakítása a jövő tanévben is 
folytatódik, a technikumok és gimnáziumok 
is gazdagodhatnak az új, digitális módsze-
rekkel és infrastruktúrával
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Újratemetések a 
Szentlélek katonai temetőben

Fésüs Irén emlékére

FarKas szilárd

Német és magyar katonákat, valamint polgári 
személyeket temettek újra a székesfehérvári 
Szentlélek katonai temetőben. A második 
világháború áldozatait egy bajai tömegsírból 
exhumálták.

Nemzetközi megemlékezés és tisz
teletadás mellett temették újra a 
német-magyar katonai temetőben 
azokat a Baja környéki tömegsír
ból exhumált német és magyar ka
tonákat, valamint polgári szemé
lyeket, akik a második világháború 
során vesztették életüket. Cser-Pal
kovics András, Székesfehérvár 
polgármestere beszédeben úgy 
fogalmazott, hogy szinte alig van 
olyan őshonos fehérvári család, 
melynek legalább egy rokona ne 
harcolt volna a város házi ezredei-
ben, vagy ne lett volna érintett a 
világháborúk harcaiban.
„E város és polgárai kegyetlen leckét 
kaptak a történelemről, olyan leckét, 
amelyre a legtöbben egészen biztosan 
nem szolgáltak rá. Ahogyan Európa 
legnagyobb része, úgy mi, magyarok 
és fehérváriak is levontuk a követ-
keztetést a vérrel írt fejezetből. Még 
egy világégés nem következhet be!” – 
mondta Cser-Palkovics András.

Vasárnap reggel elhunyt Fésüs Irén huszon  -
nyolcszoros válogatott röplabdázó, szakedző. 
Több mint harmincéves edzői pályafutása 
során számos válogatott játékost nevelt 
ki, köztük volt lánya, a nemzeti együttes 
korábbi csapatkapitánya, Tálas Zsuzsanna is. 
A székesfehérvári női röplabda legújabb kori 
sikereinek megalapozója nemrég ünnepelte 
hatvanhatodik születésnapját.

Kiemelkedő sportember, mester 
és mentor volt, aki huszonnyolc
szoros válogatottsága mellett és 
után harminc éven át segítette 
fantasztikus sikerekhez az újabb 
nemzedékeket. Fésüs Irén így 
fogalmazta meg filozófiáját: „Ha 
százhúsz százalékot dolgozunk edzé-
sen, akkor talán hetvenet nyújtunk a 
meccseken. Tehát nálam a százhúsz 
százalékon való pörgés az alap!”
Fésüs Irén munkásságát váro
sunk idén ismerte el Székes-
fehérvár Sportjáért díjjal, melyet 
azonban betegsége miatt már 
nem tudott személyesen átvenni. 
Székesfehérvár mindig hálás 
lesz Fésüs Irénnek, osztozunk a 
család, szerettei és a magyar röp
labdaközösség gyászában! – írta 
megemlékezésében Székesfehér
vár polgármestere, Cser-Palkovics 
András.
Játékosként az Alba Volán csapa
tával országos negyedik helyet ért 
el, majd bajnoki címet ünnepel
hetett a Kordax Eger színeiben. 
Külföldi szerepvállalását köve

Baja területén exhumált német és magyar 
katonákat, valamint civileket temettek újra 
a Szentlélek katonai temetőben 

Fésüs Irén (1959–2025)
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önkormányzati képviselője azt 
mondta: az önkormányzatnak és 
a KÉPES-programon keresztül 
a helyi cégeknek köszönhető
en mostanra minden általános 
iskolában elérhetők az okostan
termek.
Az ünnepélyes átadást követően 
egy rövidített matematikaóra 
keretében mutatták be, mi min
denben segíti a diákok tanítását 
az új módszertan és eszközpark. 
A tanulók interaktív feladatokon 
keresztül ismerkedtek a síkido
mok és a szimmetria kérdéseivel. 

tően visszatért szülővárosába, 
Székesfehérvárra, ahol edzőként 
kezdett új fejezetet pályafutásá
ban.
Több generációnyi gyermekkel 
szerettette meg a röplabdát. 
Csapatai évtizedeken át az 
ország élvonalába tartoztak. Az 
utóbbi időszak egyik legnagyobb 
sikere, hogy a huszonnyolc év 
után Európa-bajnokságra kijutó 
női válogatottban négy tanítvá
nya is helyet kapott – ez páratlan 
teljesítmény a magyar röplabda 
történetében. Néhány évnyi 
szünet után ismét hazatért, és a 
MÁV Előre kötelékében folytatta 
elkötelezett munkáját – egészen 
addig, amíg egészsége engedte. ÉRTÉKEK, HELYBEN.

Csubákné Besese Andrea, Baja 
polgármestere kiemelte, hogy a 
háború nemcsak a harctereken ha
gyott nyomot, hanem a lelkekben, 
a családok történeteiben és sajnos 
a föld alatt is, majd egköszönte a 
Német Hadisírgondozó Népi Szö
vetség, a Hadtörténeti Intézet és 
Múzeum, valamint Székesfehérvár 
önkormányzata együttműködését 
és támogatását, mely lehetővé tette 
az áldozatok újratemetését.
Maruzs Roland alezredes elmond
ta, hogy nyolc évtized után végre 
méltó nyughelyükre kerülnek azok 
a katonák, civilek és munkaszolgá
latosok, akik a második világhábo
rú végén a bajai szovjet hadifogoly
táborban vesztek oda.
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Városi mentőöv a Vidinek

Az ügy részletei-
ről, hátteréről a 
Fehérvár Televízió 
Kezdőkör című 
műsorában 
beszélt Cser-Pal-
kovics András 

látrányi viKtória

A keddi rendkívüli közgyűlésen zárt ülésen 
döntés született arról, hogy Székesfehérvár 
egy forintért megveszi a Fehérvár FC-t. 
Szigorú feltételeket határoztak meg a város-
atyák, az egyik legfontosabb kitétel, hogy 
legfeljebb egy szezonon át, 2026 nyaráig 
működteti a klubot a város. Ezzel a döntéssel 
a csapat időt nyert, ugyanakkor fontos, hogy 
megtörténjen az NB II-es nevezés. Mostantól 
az önkormányzat és a Fehérvár FC befektetőt 
keres, olyat, aki vállalja, hogy hosszú távon 
is elkötelezett tulajdonosa és pénzügyi 
támogatója lesz a csapatnak. 

„Tizenkilenc igen, nulla nem és két 
tartózkodás mellett a klub átvétele 
mellett döntött a testület, így a város 
egy forintért megveszi a Fehérvár 
FC-t” – jelentette be Cser-Pal
kovics András az ülést követő 
sajtótájékoztatón. A testület fel
hatalmazta a polgármestert, hogy 
– a közgyűlés által meghatározott 
feltételrendszer szerinti tartalom
mal – aláírja az üzletrész-átruhá
zási szerződést. Mint elhangzott, 
a létrejövő megállapodás fontos 
része, hogy a korábbi tulajdonos
nak szavatossági kötelezettséget 
kell vállalnia a korábbi időszak 
jogi és pénzügyi kötelezettségeire. 
A polgármester szerint a döntés 
egyik legfőbb vezérelve az volt, 
hogy a klub működésének anyagi 
vonzatai nem veszélyeztethetik az 
önkormányzati kötelező felada
tok, illetve a fehérváriak által 
elvárt, de jogilag nem kötelező 
feladatok ellátását, valamint 
a kritikus fontosságú városi 
fejlesztéseket. A Vidi helyzeté
vel kapcsolatban két gondolat 
fogalmazódott meg az elmúlt 
hetekben az itt élők véleménye 
alapján: egyrészt erős a társadal
mi elvárás, hogy Székesfehérvár 
a lehetőségei szerint mentse meg 
a Videotont, viszont az is érezhe
tő igény volt a város közössége 
részéről, hogy a professzioná
lis labdarúgás, így a Fehérvár 
FC finanszírozója, fenntartója, 
menedzselője ne a „köz”, ne az 
önkormányzat legyen. 
Cser-Palkovics András hangsú
lyozta, hogy a döntés alapján 
maximum egy évre veszi át a csa
patot a város. Ezalatt folyamato
san keresik majd a hosszabb távú 
megoldást kínáló tulajdonost, és 
tárgyalnak a lehetséges jelöltek
kel. Ez egy átmeneti időszak, ami 
alatt az önkormányzat anyagi 
támogatást továbbra sem nyújt 
a felnőtt csapatnak, kizárólag a 
klub utánpótlása részesül a már 
korábban is folyósított támogatás
ban. Az előzetes adatok szerint a 
klubot működtető kft. rendelke
zésére áll az NB II-es szerepléshez 
szükséges anyagi fedezet. 
A polgármester arról is beszélt, 
hogy a korábbi tulajdonos együtt
működő volt, minden kért adatot 
az önkormányzat rendelkezésére 
bocsátott. Döntés született arról 
is, hogy a tulajdonosi ellenőrzés 

Fehérvár is adománnyal segít
szabó Petra, Hagymásy andrás

Kedden reggel rendkívüli ülést tartott 
Székesfehérvár közgyűlése. A képviselők nyílt 
ülésen döntöttek a székelyföldi áradások, a 
parajdi bányakatasztrófa következtében nehéz 
helyzetbe került lakosság megsegítéséről.

„Székelyföldön az elmúlt hetekben 
pusztító természeti katasztrófa sújtja 

Ez a kép ismerős lehet azoknak, akik már jártak a parajdi sóbányában: Székelyföld egyik 
legjelentősebb turisztikai attrakciója volt a föld alatti látogatóközpont, mely nemcsak a 
szórakozni, de a gyógyulni vágyókat is várta

A turisztikai szint alatt több száz méterrel zajlott az érdemi munka, a kiváló minőségű parajdi 
só kitermelése. Ide a látogatók már nem jutottak le. Teherautókra és hatalmas bányagépekre 
méretezett „sugárutak” hálózták be a tárnákat.

Mindez a víz martaléka lett az elmúlt hetekben. A látogatóközpont, a műveléshez használt 
gépek mind az enyészeté lettek, és a bánya sorsa, a sókitermelés jövője is bizonytalan. 
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Parajdot és a régió településeit. A 
heves esőzések után megáradt folyók 
és patakok házakat, munkahelyeket, 
emberi sorsokat sodornak magukkal. 

érdekében felügyelőbizottságot 
hoznak létre, melybe a közgyűlés 
három tagot delegált: Bozai István 
városgondnok, Fazakas Attila és 
Molnár Tamás önkormányzati 
képviselők a feladatot díjazás 
nélkül látják el.
A polgármester kérdésünkre 
elmondta, hogy a szerződés 
aláírása még a héten, csütörtökön 
vagy pénteken megtörténhet. Ezt 
követően tud a város foglalkozni 
azzal a kérdéssel, hogy új tulajdo
nost, illetve befektetőket, szpon
zorokat találjon. Szintén ezután 
hozhatja meg a menedzsment a 
döntést arról, hogy ki legyen a 
csapat vezetőedzője, szükséges-e 
sportigazgatót alkalmazni, és azt, 
hogy milyen keretet alakítanak ki 
az NB II-re.
„Az önkormányzat nem szakmai 
befektető, nem alkalmas arra, hogy 
megmondja, ki legyen a balbekk a 
csapatban. Szeretjük a labdarúgást, 
de azok közé tartozunk, akik nem 
keverik össze azt, hogy valamit 
szeretnek, azzal, hogy értenek is 
hozzá. De szürreális lett volna, ha 
éppen az UEFA-menetelés negyve-
nedik évfordulóját követő napokban 
szűnne meg a klub!” – jelentette ki 
a polgármester. 
Cser-Palkovics András elmondta, 
hogy a Sóstói Stadion tulajdonosa 
és működtetője továbbra is az 
önkormányzat. Labdarúgás nélkül 
a létesítmény fenntartási költségei 
érdemben nem csökkenthetők, de 
a bevételek jelentősen elmarad
nának a jelenlegitől, azaz a klub 
megszűnése várhatóan több száz
millió forintos költségnövekedést 
okozna a városnak. Az utánpót
lásra, tehetséggondozásra szíve
sen fordít pénzt a város, hiszen a 
gyermekek, a fiatalok sportolási 
lehetőségeinek fenntartása közér
dek: „A Vidi utánpótlás-nevelésében 
jelenleg mintegy négyszázötven 
gyermek sportol rendszeresen, tehát 
az ő támogatásuk indokolt!” – fogal
mazott a polgármester.

Az egyetlen lehetséges megoldás volt, 
hogy Székesfehérvár ideiglenesen 
átveszi a Fehérvár FC működését – 
mondta el Juhász László egy szerdai 
sajtótájékoztató keretében. A VÁLASZ 
elnöke szerint a klub kasszája nem 
üres, a játékoseladásokból befolyt és 
befolyó összegek, valamint a felvehető 
támogatások összege szűkösen, de 
elég egy NB II-es szezonra. Juhász 
László ezenkívül a csapat nevének 
véglegesítését szorgalmazná.

Parajdon a Korond-patak teljesen 
elárasztotta a sóbánya üregeit, súlyos 
veszélybe sodorva a helyiek életét 
és megélhetését. Egy egész régió 
gazdasági és turisztikai jövője került 

most veszélybe” – írta Székesfehér
vár polgármestere az elmúlt héten 
közösségi oldalán.
Cser-Palkovics András hangsúlyoz
ta: hazánk történelmi fővárosaként 
Székesfehérvár lehetőségei szerint 
mindig segít a bajba jutottakon, 
ezért is üdvözölte a Fidesz-frakció 
javaslatát, melyben Székelyföld 
támogatását szorgalmazták.

A keddi rendkívüli közgyűlés 
döntése értelmében hárommillió 
forint adománnyal segíti Székes
fehérvár önkormányzata a parajdi 

természeti katasztrófa miatt bajba 
jutottakat. A támogatást a Megyei 
Jogú Városok Szövetsége által 
koordinált adománycsomag része
ként juttatják el a rászorulókhoz.

polgármester. A műsort a fenti QR-kód 
segítségével is megnézhetik, de meg-
találják a tévé Youtube-oldalán is!
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Elindult a Koronázó tér felújítása

Fókuszban az egészség

A lezárt területen kívül is várhatók rövidebb, 
időszakos korlátozások a javítási munkála-
tok miatt

romHányi aniKó

szabó miKlós bence

Szerdán lejárt a Vörösmarty Színház igazgatói 
feladatainak ellátására meghirdetett pályázat 
határideje. A kiírásra öt pályázat érkezett be.

Székesfehérvár közgyűlése – a jog
szabályoknak megfelelően – pályá
zatot írt ki a Vörösmarty Színház 
igazgatói munkakörének ellátására, 
amelynek határideje június 11-én 
16 órakor lejárt. Öt személy nyúj

Ahogy arról korábban már hírt adtunk, 
megújul a Koronázó tér. A burkolatfelújítási 
munkálatok miatt lezárásokra is számítani 
kell, amelyek érintik a gyalogosok közleke-
dését is.

Kedden elkezdődött a Koronázó 
tér felújítása. A kivitelezés első 
üteme előreláthatólag két hónap 
alatt készül el, ennek időtartama 
alatt lezárják a teret a Pipó-torony-
tól a Vár körútig.
A Vár körút irányából a gya
logosok a bal oldali lépcsőn, 
valamint a Vasvári Pál utcán át 
közlekedhetnek. Az üzletekhez, 
vendéglátóipari egységekhez és a 
Nemzeti Emlékhely bejáratához a 
gyalogos kapcsolat folyamatosan 
biztosított lesz.
A Koronázó térnek a Városház 
tértől a Vár körútig tartó teljes 
szakaszán kicserélik a töredezett 
burkolatot, javítják az egykori 
koronázótemplom maradványait 
bemutató terület feletti vasbeton
lemez-szigetelést és a megrongá
lódott csapadékelvezető rend
szert. Az eredeti állapotot fogják 
visszaállítani, azaz a falmaradvá
nyokat ezúttal is mészkőburko
lattal emelik ki a járófelület többi 
részétől. Az új felület olyan lesz, 
mint a Szent Anna-kápolna előtti 
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PeDig a sikeres jövőért

Öten a színházigazgatói posztért

szabó Petra

Folytatódott az Alba Innovár PeDig elnevezésű 
programja. Az iskolai tanév közelgő vége miatt 
évzáró konferenciára várták szerdán a városi 
tanárokat. 

Közel száz olyan, Székesfehérvár 
iskoláiban tanító pedagógus gyűlt 
össze a Városházán, akik rend
szeresen vesznek részt digitális 
továbbképzéseken. Mindannyian 
az Alba Innovár PeDig 2024/25 
című konferenciájára érkeztek, 
ahol a következő év kihívásairól, 
feladatairól volt szó. Az esemé
nyen elhangzott, hogy ahhoz, 
hogy a mostani diákok a társa
dalomban vagy a gazdaságban 
sikeresek lehessenek, elengedhe
tetlen a digitális képzés jelenléte 
az oktatásban. 
Székesfehérvár összes általános 
iskolájában van már okostan
terem, a program következő fő 

Folytatódik az ingyenes városrészi szűrőnapok 
sora. Június huszonegyedikén, szombaton a 
Vörösmarty Mihály Általános Iskolába várják a 
környéken élőket. A vizsgálatok egy részéhez 
előzetes bejelentkezés szükséges.

A Vörösmarty iskolában folytatódik 
az ingyenes városrészi szűrőnapok 
sora. Június huszonegyedikén 
várják az Egészségfejlesztési Iroda 
munkatársai különböző szűrésekkel 
a környéken élőket. Östör Annamá
ria egészségügyi tanácsnok lapunk
nak elmondta: „A belvárost és ezt a 
körzetet különválasztottuk, így minden 
városrészbe eljutunk, kérem, hogy 
az itt lakók jelentkezzenek a mostani 
vizsgálatokra!”

A PeDig program célja az okostantermek ki-
alakításán túl egy mentorhálózat kiépítése a 
pedagógusokkal, majd egy digitális tudástár 
kialakítása, mely mintaként szolgálhat az 
országban más iskoláknak is 
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Elismerés az önkénteseknek
rába Henrietta

Székesfehérvár legjobb önkéntes és közösségi 
szolgálatos programjairól és önkénteseiről 
készült fotókból nyílt kiállítás pénteken a 
Civilközpont előtti téren. A tárlatmegnyitón 
azoknak az önkénteseknek a munkáját is 
elismerték, akik kiemelkedő módon járultak 
hozzá a város közösségi életéhez.

Az önkéntesség hetét öt éve minden 
esztendőben megszervezik június 
elején. A rendezvénysorozattal az 
önkéntesség fontosságára hívják fel 
a figyelmet. A hetet tablókiállítással 
zárják, melynek képei Székesfehér
vár legjobb önkéntes és közösségi 
szolgálatos programjairól, önkénte
seiről készültek. 
A tárlatmegnyitón az önkéntesek 
munkáját elismerve díjakat adtak át. 
Zugor Zsuzsanna, a Fejér Vármegyei 
Civil Szolgáltatóközpont szakmai 
vezetője elmondta: „A vármegyében, 
a városban lévő önkéntes szervezeteket, 
önkéntes kezdeményezéseket vagy pedig 
olyan kiemelkedő személyeket díjazunk, 
akik adott évben a közösségért tettek, 

Az elismeréseket a szervezetek képviselői vehették át, továbbá Bartha László, a Fehérvári 
Táncszövetség alapítója, Szigli Barnabás Zsombor, a Tálos Edit Alapítvány és Bárány István, a 
V61 Alba Regia Galamb- és Kisállattenyésztők Egyesülete önkéntese
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Gránitból teljes 
kivitelezéssel!

tesznek a mindennapokban. Idén önkén-
tesszervezeteket és az általuk delegált 
három főt díjaztunk.”
Az önkéntesség hetéhez kapcsolódó 
kiállítást Székesfehérvár önkor
mányzata is támogatta. Róth Péter 
alpolgármester köszöntőjében hang
súlyozta: „Nagyon jó, ha időről időre 
megállunk és beszélünk a közszolgálat-
ban résztvevőkről, és most nem elsősor-
ban a foglalkozásszerűen résztvevőkről, 
hanem az önkéntes résztvevőkről, akik 
a közösség szolgálatának ezt a válfaját 
művelik. Ők a szabadidejükből áldoznak 
arra, hogy embertársaikat segítsék. Akár 
kulturális programok szervezésével, 
hagyományok ápolásával, szociális 
tevékenységgel, akár a rászorulók 
segítésével.”
A kiállításon az Aranybulla Könyvtár 
Alapítvány, a Dog Plusz Mentő-
kutyás Csoport, a Krajczáros Alapít-
vány, a Mozgássérültek Viktória 
Rehabilitációs Alapítvány, a Tálos 
Edit Alapítvány és a V61 Alba Regia 
Galamb- és Kisállattenyésztők Egye
sülete tablói láthatók egy hónapon 
keresztül a Civilközpont előtti téren.

tér, így nemcsak a töredezettség, 
hanem a csúszásveszély is meg
szűnik a felújítással.
Megújul a Városháza Díszud
vara is. A munkálatok között a 
tereprendezés és a burkolatépítés 
mellett növénytelepítés, térvilá
gítás és csobogó kialakítása is 
szerepel, valamint utcabútorok is 
kerülnek az udvarba. Több mint 
ezer évelő növény mellett hét 
dézsás és négy szabadföldi fa, va
lamint közel kétszázötven cserje 
kap helyet az udvaron, amely a 
felújítás után ismét megnyílik a 
fehérváriak előtt. A cél az, hogy 
a Királyi Napok idején már hasz
nálhatók legyenek a megújuló 
felületek és terek. 

Kovács Zsoltné, a városrész önkor
mányzati képviselője is arra buzdít 
mindenkit, hogy használják ki a 
többféle ingyenes vizsgálat lehető
ségét.
A kivizsgálások egy része előzetes 
regisztrációt igényel, ezek közé tar
tozik a bőrgyógyászat, a kardiológia, 
aminek keretében EKG-vizsgálat is 
zajlik. De csontsűrűségmérés is lesz 
a hölgyek részére, továbbá érszű
kület-vizsgálat – tudatta lapunkkal 
Tóth Dorina, az Egészségfejlesztési 
Iroda irodavezetője.
A regisztráció nélküli vizsgálatok 
között lesz általános állapotfelmérés, 
vérnyomás-, vércukor- és koleszte
rinszint-mérés, légzésfunkció-vizsgá
lat, dietetikai tanácsadás, testösszeté
tel-mérés és demencia szűrés is.

célja, hogy a középiskolákat is fel
szereljék a digitális oktatást segítő 
rendszerekkel. A konferencián 
ezért olyan témákról hallgathattak 
előadásokat a résztvevők, mint a 
tanári szerep változása a mester
séges intelligencia hatására, de 
szó esett a továbbképzési rendszer 
megújuló szabályozásáról is.

tott be pályázatot: Dolhai Attila, 
Egyed Attila, Forgács Péter, Meskó 
Zsolt és Moravetz Levente.
A pályázati folyamat meghallga
tásokkal folytatódik, az új igaz
gató személyéről pedig várhatóan 
június végi ülésén dönt majd a 
közgyűlés. A jelenlegi igazgató, 
Szikora János megbízatása július 
31-ig tart.                     (Forrás: ÖKK)
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Jelentős útépítések várhatók
Lakossági fórum Maroshegyen

A lakossági fórumon kérdésként felmerült, hogy az új Kovásznai utca mikor kerül önkor-
mányzati fenntartásba. A közgyűlés már döntött arról, hogy ha a beruházó megfelelő 
állapotba hozza a rossz csapadékcsatornát, akkor átveszi a város az ingatlanfejlesztőtől az új 
utcákat, azoknak azonban jelenleg nincs még forgalomba helyezési engedélyük.

bácsKai gergely

Maroshegyen, a Gárdonyi Géza Művelő-
dési Házban tartottak lakossági fórumot 
csütörtökön este, ahol szó volt az Úrhidai út 
felújításáról és a Bakony utcai összekötő út 
megépítéséről is. Mindkét útépítés esetében 
támogatói döntés születhet már a nyár 
folyamán, és állami beruházásként valósulhat 
meg a kivitelezés – várhatóan 2027-ben. A 
maroshegyi buszközlekedés bővítéséről, a 
Harmatosvölgy problémáiról és a kertvárosi 
közlekedésről is szó volt a fórumon.

Minden uniós projekt esetében 
társadalmi egyeztetést kell tartani 
– így van ez az Úrhidai út felújítá
sával és a Bakony utcai összekötő 
megépítésével kapcsolatban is, 
aminek első ilyen alkalma volt a 
múlt heti lakossági fórum.
Az eszmecserén Brájer Éva maros
hegyi önkormányzati képviselő 
mellett részt vett Cser-Palkovics 
András polgármester, Bozai István 
városgondnok, Nagy Zsolt, a 
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Fórumot tartott a 
Magyar Fejlesztésösztönző Iroda

Kiss-dávid renáta

Áttekintés, iránymutatás, pályázati sikerek 
elérése, közvetlen uniós források felhaszná-
lása – ezek kerültek középpontba a Magyar 
Fejlesztésösztönző Iroda székesfehérvári 
fórumán múlt csütörtökön.

Vállalkozóknak tartott fórumot a 
Magyar Fejlesztésösztönző Iroda a 
Városháza Dísztermében. A szer
vezetet azért hozta létre a kormány 
2021-ben, hogy növelje Magyaror
szág részvételét a közvetlen kezelé
sű uniós programokban. 
Petri Bernadett, a közvetlen uniós 
források felhasználásának koordi
nációjáért felelős miniszteri biztos a 
fórumon elmondta, hogy a köz
vetlen uniós források elérésében 
való részvétel növelése érdekében 
a Magyar Fejlesztésösztönző Iroda 
aktívan tájékoztatja a hazai szer

A fehérvári találkozón a közvetlen uniós pályázatokban való részvételről hallhattak informá-
ciókat a helyi és vármegyei vállalkozások képviselői
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Polgármesteri Hivatal Közlekedési 
Irodájának vezetője és Milus Gá
bor városi rendőrkapitány is.
Az Úrhidai út felújításáról és a 
Bakony utcai összekötő megépíté
séről a támogatói döntés várha
tóan még a nyáron megszületik, 
és állami beruházásként végzik 
majd el az útépítéseket, amiben 
a város is részt vesz – hangzott el 
a fórumon. Nagy Zsolt elmondta, 
hogy a Magyar Közút az engedé

lyes terveket készítteti el először, 
és utána lehet közbeszerzést kiírni 
a kivitelezésre, ami ideális esetben 
2027-ben megtörténik.
Brájer Éva is egyetértett azzal 
a lakossági felvetéssel, hogy az 
Úrhidai útnak legyen csatlakozása 
az elkerülő úthoz, de ez a mosta
ni felújításnak nem része. Ez az 
M200-as út megépítésének, azaz 
a 81-es négysávossá bővítésének 
része lesz az új, negyedik fehérvári 
autópálya-csomópont kialakításá
val együtt.
Nagy Zsolt arról tájékoztatta a fó
rum résztvevőit, hogy információik 
szerint Fehérvárnál kezdődik majd 
a kivitelezés az autópálya-cso
mópont építésével. Volt lakó, aki 
javasolta, hogy legyen fix traffipax 
az Úrhidai úton a felújítás után, 
amivel Nagy Zsolt is egyetértett. 
Ennek kialakítása szigorú szabá
lyokhoz kötött, de jelzik a lakos
sági igényt a terveket készíttető 
Magyar Közút felé. 

Az Úrhidai úton teljes pályaszerke
zet-csere történik majd, rendezik 
a padkákat és a csapadékvíz-el
vezető árkokat, a kapubejárókat, 
továbbá járda is épül térköves 
burkolattal a város közigazgatási 
határáig, a buszfordulóig.
A Bakony utcai összekötőnek van 
már elkészült terve. Ez egy több 
milliárd forintos beruházás lesz, 
aminek a kivitelezése 2027-ben 
indulhat el.

Az összekötő építése a Jancsár 
utcai körforgalomtól indul majd 
útszélesítéssel, és az elkerülő út 
már megépült csomópontjához 
vezet. Lesznek kerékpársávok 
a Horog utcáig, onnantól pedig 
önálló nyomvonalon épül új 
kerékpárút a jelenlegi, Maros
hegyre vezető kerékpárútig. A 
Bakony utcai összekötő elsősorban 
a Balatoni út tehermentesítésére 
szolgál majd, mert Maroshegyről 
és a környező településekről ez 
az egyetlen városba bevezető út, 
és a jelenlegi forgalmat sem bírja 
el – mondta Cser-Palkovics András 
polgármester.

Maroshegyi buszközlekedés

Korábban éles viták voltak a lakók 
körében arról, hogy bemenjen-e a 
maroshegyi utcákba a helyi busz. 
Ehhez most kisebb elektromos 
buszokat vásárol a város, ame
lyek beszerzése már elindult. Az 
augusztus másodikán bevezetendő 
menetrendbővítés után tovább 
folytatódik a buszhálózat fejlesz
tése, ami elsősorban Maroshegyet 
és Öreghegyet érinti majd. A város 

polgármestere felhívta a figyelmet 
arra is, hogy a menetrendbővítés 
előtt hónapokkal meghirdeti a 
tervezetet az önkormányzat, és 
ahogyan az az augusztusi bővítés 
esetén is történt, a lakossági javas
latokat beépítik a tervbe.
Hamarosan már közel kétszáz 
helyen lesznek új autóbuszvárók 
Fehérváron. Olyan helyeken is, 
ahol jelenleg nincs fedett megálló. 
De több helyen cserélik a régieket 
is. 

Harmatosvölgy, Kovásznai 
utca

Brájer Éva önkormányzati képvise
lő beszélt arról is, hogy a Harma
tosvölgy felszabályozása nem volt 
túl szerencsés, de szerencsére ma 
már sok kisgyermekes család él 
ott, éppen ezért épített a város 
új bölcsődét az Úrhidai úton. 
Elhangzott, hogy a maroshegyi 
bölcsőde mellett van egy önkor
mányzati terület, ami továbbra is 
közösségi tulajdonban marad. Egy 
szabadidős parkot terveznek oda, 
hasonlót, mint amilyen a Túrózsá
ki úton épült néhány éve.

vezeteket a legfrissebb pályázati 
lehetőségekről, és támogatást nyújt 
a pályázati folyamat minden szaka
szában, éppen ezért a vállalkozá
sok segítésére egyre több fórumot 
tartanak az országban. 
A közvetlen uniós források szerepe 
egyre fontosabbá válik a városok és 
a vállalkozások fejlesztésében – ezt 
már Székesfehérvár polgármestere 
hangsúlyozta a fórumon. Cser-Pal
kovics András szerint eredményes 
az irodával való együttműködés. De 
a szóban forgó források lehívásá
ban Közép-Európa, így hazánk is le 
van maradva: „Ez részben magyaráz-
ható azzal, hogy eddig jobbára a tagál-
lamokon keresztül jöttek a források, és 
ezáltal a közvetlen forrásokkal kevésbé 
foglalkoztunk, most azonban közösen 
kell kitalálni, mire és milyen pályázatot 
lehet és kell beadni, hogy az eredmé-
nyes legyen.” 
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A jövő a jelen?

Piknik a belvárosban

A környezetbarát járművek népszerűsítése 
igen fontos Székesfehérvár számára, hiszen a 
város zajterhelését és légszennyezettségét is 
jelentősen csökkenteni lehet a használatuk-
kal. „Az idei rendezvény aktualitását az adja, 
hogy egyre több gyártó jelent meg új esz-
közökkel, legyen szó akár a kétkerekűekről, 
akár a négykerekűekről. Az is új tendencia, 
hogy egyre több a nagyobb elektromos autó, 
ami jól mutatja, hogy a buszok, pick-upok 
esetében is ott tart már a technológia, hogy 
vállalható távolságot képesek két töltés 
között megtenni” – mondta el Pukler Gábor, a 
Jövő Mobilitása Szövetség elnökségi tagja.

Immár hetedik alkalommal szervezte meg a Jövő Mobilitása Szövetség és a Székesfehérvári 
Közösségi és Kulturális Központ a Menő jövő elnevezésű programot: az elektromos járművek 
napján a legmodernebb alternatív közlekedési eszközök lepték el a Vár körutat és környékét

A Vár körút most csak az elektromos és lábbal hajtott járműveké volt, az érdeklődők pedig 
a mesterségesintelligencia-alapú robottal, valamint az otthontöltés eszközeivel, illetve 
rollerdokkolókkal, tárolókkal és térbútorokkal is ismerkedhettek

Az eseményen a kisebbek és nagyobbak is kedvükre válogathattak a nekik tetsző kültéri 
játékok közül. Volt lövészet, célba dobás, de rajzolásra és hímzésre is nyílt lehetőség.
A programnak az újjászületett Prohászka liget és környezete adott otthont.

Lehrner Zsolt, a belváros és környéke önkormányzati képviselője lapunknak elmondta: a 
rendezvény célja a közösségformáláson túl az, hogy a családok együtt tölthessenek el egy jó 
hangulatú délutántA 3Falu Banda mesejátékával kezdődött a piknik

 csaPó ramóna

 csaPó ramóna

A technológia legújabb vívmányaival ismerkedhettek meg az érdeklődők az elektromos járművek 
napján a hétvégén. A Rákóczi utca és a Vár körút lezárt szakaszán Menő jövő címmel szerveztek 
programokat: lehetőség volt rollereket, autókat és kisbuszokat is megtekinteni és kipróbálni. A 
cél az volt, hogy megmutassák, hogyan fejlődik a technológia.

Rendőrautó-simogató, kézműves-foglalkozások, gyerekkoncert – számos program várt mindenkit 
szombat délután a belvárosban, a Prohászka ligetben megrendezett Belvárosi pikniken.
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Pünkösd, virág, álom

A pénteki ünnepélyes megnyitón Cser-Palkovics András köszöntötte a Városháza előtt a 
résztvevőket. Idén is műremekek díszítik belvárosunkat, ezzel is emelve az ünnepi készülő-
dést szívben és lélekben – mondta a polgármester, aki szép, békés ünnepet kívánt.

„Eljött a Szentlélek, megszületett az egyház, amely kétezer év óta jelen van az emberiség 
történelmében. Legyünk hálásak a szépért, és érezzük meg azt a jót, amelyben ott van az 
alkotó, a teremtő! E délután örömét, békéjét vigyük magunkkal, és egy fohásszal kérjük a 
Jóistent, hogy a szépséghez adjon jóságot és ehhez békességet! Fehérvár polgárainak ez egy 
ajándék, egy lehetőség, hogy hangolódjunk rá a szépre és a jóra” – fogalmazott Spányi Antal 
megyés püspök.

A V-61 Alba Regia Galamb- és Kisállattenyésztők Egyesülete minden évben galambröptetés-
sel teszi teljessé a programot

A Pünkösdi virágálom rendezvénye évek óta szép hagyomány Székesfehérváron. Ezúttal is 
az Országalma, a Városháza, a Püspöki Palota és a Szent Imre-templom bejárata mellett 
születtek meg a kompozíciók.

töröK laura

A pünkösdi hétvégén ismét virágpompába öltözött a fehérvári belváros. A virágkötő mesterek 
ezúttal hat helyszínen dolgoztak, az Országalmát pedig közösen díszítették fel az ünnepre.

Fo
tó

k:
 Si

m
on

 Er
ik

a

FehérVár közéleti hetilap • Felelős kiadó és szerkesztőség: FehérVár MédiacentruM kFt., 8000 székesFehérVár, szent Vendel u. 17/a. leVelezési cíM: 8000 székesFehérVár, szent Vendel utca 17/a. Vagy 8001 székesFehérVár, pF. 229. • e-Mail: ujsag@FMc.
hu • Főszerkesztő: Wéhli regős dóra • teleFon: 22 516 100 • az e heti lapszáM szerkesztője: roMhányi anikó • Fotók: kiss lászló, siMon erika • hirdetés: Marketing@FMc.hu • terjesztési probléMák bejelentése: terjesztes@FMc.hu Vagy 22 502 663 • tördelés, 
nyoMdai előkészítés: FehérVár MédiacentruM kFt. • nyoMdai előállítás: MediaWorks hungary zrt. • Felelős Vezető: horVáth gábor nyoMdaigazgató • terjesztő: priVát posta kFt. • a FehérVár Megjelenik hetente 40 000 példányban • issn: 2061-2273

Mit ünneplünk pünkösdkor?

Pünkösd a húsvétot követő ötvenedik nap, mozgó ünnep. Neve az „ötvenedik” 
jelentésű görög pentekosztész szóból ered. Eredetileg a zsidó nép ünnepe: előbb a 
befejezett aratást, később pedig a Sínai-hegyi törvényhozást (ekkor kapta Mózes 
Istentől a törvényeket kőtáblákon) ünnepelték a pészah szombatját követő ötvene-
dik napon, sabouthkor.
A keresztény egyházi ünnep története a következő: Krisztus mennybemenetele 
után, az ötvenedik napon az apostolok összegyűltek, majd hatalmas zúgás, szélvihar 
támadt, s a szentlélek lángnyelvek alakjában leszállt a tanítványokra. Ekkor Péter 
prédikálni kezdett. Beszédére sokan figyeltek, követték őt, és megalakultak az első 
keresztény gyülekezetek. Pünkösd tehát az egyház születésnapja is. 
Pünkösd ünneplésében keverednek a keresztény, illetve az ősi pogány, ókori 
(római) elemek. A népszokásokban elsősorban a termékenység, a nász ünnepe, és 
ezek szimbolikus megjelenítése dominál. A Római Birodalomban május folyamán 
tartották az ún. Floralia ünnepeket. Flora istennő a római mitológiában a növények, 
virágok istennője. Pünkösd ünneplésében ma is fontos szerepet játszanak a virágok, 
elsősorban a pünkösdi rózsa, a rózsa, a jázmin és a bodza.
A pünkösdi időszak jelentős szertartása, hogy a házba zöld ágakat visznek. Az 
ablakokra, az ajtók fölé, a szobák falára, a kútgémre, a malmokra frissen vágott 
zöld ágakat tűznek. Az ősi termékenységvarázslások emléke ez a szokás, de egyben 
védelem is a rontás, a boszorkányok ellen. A földbe tűzött zöld ág a hiedelem szerint 
megóvja a vetést a jégveréstől, a kártevőktől.
Pünkösdkor a parasztcsaládoknál is ünnepi ételek kerültek az asztalra. Egyébként 
húst ritkábban ettek, de a juhtartó vidékeken nemcsak húsvétkor, hanem pünkösd 
napján is fogyasztottak bárányt, birkapörköltet. Máshol inkább marhahús, baromfi 
került az asztalra. A tojásrántottának mágikus hatást tulajdonítottak – a tojás 
termékenységszimbólum – és szintén kötelező volt valamilyen édes kalács készítése 
(fonott kalács, túrós lepény, mákos kalács). A bodza leveléből és virágából főzött 
szörpnek, teának minden betegséget gyógyító hatást tulajdonítottak.

A csíksomlyói búcsú

A csíksomlyói búcsút hagyományosan pünkösdkor tartják, a székelyek nagy ünnepe. 
Messzi földről érkeznek a zarándokok a kegytemplomhoz, Máriát dicsőíteni. 
Története 1567-re nyúlik vissza, amikor is a székelyek legyőzték János Zsigmond 
seregeit a Hargita Tolvaj-hágójánál. Ennek a győzelemnek az emlékére kezdtek 
el a hívek a kegyhelyre járni, hogy pünkösd napján együtt várják a szentlélek 
eljövetelét. Manapság 5-600 ezer hívő is eljön a világ minden tájáról. A csángók, a 
székelyek, a magyarok együtt imádkoznak a Szűzanyához, sokan nyírfaágat tartanak 
a kezükben, amit Mária-szimbólumnak tartanak. A körmeneten gyakran felcsendül a 
Boldogasszony anyánk és a Székely himnusz.
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Családi nap az idősek otthonábanEgészségnap Feketehegy-Szárazréten
Kovács szilviaFarKas szilárd

Családi napot tartottak a Feketehegy-száraz-
réti Idősek Otthonában szombaton. A színes 
kerti összejövetelen a Vadrózsa Citerazenekar, 
majd Buch Tibor és a Horváth testvérek szóra-
koztatták az időseket és hozzátartozóikat.

Az együttlét örömét igyekez
tek hangsúlyozni a szomba
ton rendezett családi napon a 
Feketehegy-szárazréti Idősek 
Otthonában, ahol egész napos 
programmal kedveskedtek az 
ellátottaknak és hozzátartozóik
nak. A kerti rendezvényt Vargha 

Egészségügyi szűrőnapot szerveztek a Vörös-
marty Mihály Általános Iskola Farkasvermi úti 
Tagiskolájában szombaton.  A program célja, 
hogy felhívják a figyelmet a szűrővizsgálatok 
fontosságára és az egészségmegőrzésre. 

Ingyenes szűrővizsgálatok várták 
az érdeklődőket a Farkasvermi úti 
iskolában szombat délelőtt. Ezúttal 
elsősorban Feketehegy és Száraz-
rét lakóira számítottak a szakem
berek.
„Ugyanazok a vizsgálatok vannak a 
palettánkon, mint korábban is voltak: 
EKG, kardiológia, ezek a legfelkapot-
tabbak, boka-kar index meghatározása, 
csontsűrűségmérés, állapotfelmérés, 
testösszetétel-mérés, mentális tesztek” 
– mondta Keresztury Lászlóné, a 

A nap folyamán a Vadrózsa Citerazenekar egy különleges dalcsokorral kedveskedett az 
időseknek, majd Buch Tibor, a Horváth testvérek, valamint a Discover Band szórakoztatta a 
közönséget 

A szűrőnapokon való nagy számú részvétel azt mutatja, hogy a fehérváriak törődnek az 
egészségükkel!
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Mesés kiskertek a Zichy ligetben

„Fontos része a pünkösdi előkészületeknek a Pünkösdi virágálom és a Mesés kiskertek. Két 
hétig szándékozunk itt hagyni ezeket a kiskerteket, úgyhogy aki erre jár, nagyon szép alko-
tásokat láthat! A gyerekek felé pedig egy nagyon fontos üzenetet, a természet szépségét, az 
élővilág fontosságát tudjuk eljuttatni” – mondta el Cser-Palkovics András polgármester.

A zsűri döntése alapján az első helyezett a Belvárosi Brunszvik Teréz Óvoda Az irigy medve, a 
második a Felsővárosi Óvoda Öreg néne őzikéje, a harmadik a Comenius Magyar-Angol Két 
Tanítási Nyelvű Gimnázium, Általános Iskola, Óvoda és Technikum Züm-Zug alkotása lett. A do-
bogós helyezettek mellett négy különdíjat is átadtak a Nefelejcs, a Gyöngyvirág, a Sziget utcai 
óvoda, valamint a Frim Jakab Képességfejlesztő Szakosított Otthon szorgalmas alkotóinak. Az óvodások egy-egy általuk választott meséhez kapcsolódóan készítették el alkotásaikat

csaPó ramóna

Szebbnél szebb alkotásokkal találkozhatnak azok, akik ellátogatnak a Zichy ligetbe: a Mesés 
kiskertek elnevezésű versenyen idén tizennégy óvoda gyermekei vettek részt. A rendezvényt hat 
évvel ezelőtt indították el azzal a céllal, hogy már minél fiatalabb korban a környezetvédelemre 
és a természet szeretetére neveljék a gyerekeket. 
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Tamás, Székesfehérvár ország-
gyűlési képviselője és Mészáros 
Attila alpolgármester nyitotta 
meg. 
Mint az intézmény vezető ápolója 
köszöntőjében mondta, fontos, 
hogy az idősek napjait szebbé 
tegyék olyan alkalmakkal, ami
kor a családok és a gondozók is 
találkozhatnak. 
A városrész önkormányzati 
képviselője, Szontaghné Kovács 
Erika szerint fontos, hogy a hoz
zátartózók lássák, milyen szere
tettel veszik körül a bentlakókat 
az intézmény munkatársai. 

Székesfehérvári Egészségfejlesztési 
Iroda szakmai vezetője.
Szontaghné Kovács Erika, a város
rész önkormányzati képviselője 
szerint a szűrőnap egyik legna
gyobb előnye, hogy helybe jön az 
érdeklődőkhöz, tehát közel van a 
lakóhelyükhöz: „Talán így, hogy itt 
van a lakókörnyezetükben, könnyeb-
ben elindulnak az emberek ezekre a 
vizsgálatokra, hiszen nem győzzük 
hangsúlyozni, hogy a megelőzésnél 
fontosabb dolog nincs!” 
A következő egészségügyi szűrő
napra a szedreskertieket várják jú
nius 21-én a Vörösmarty Általános 
Iskolába. Az előzetes bejelentke
zés június 16-án reggel 8 és 16 óra 
között esedékes az Egészségfej
lesztési Iroda telefonszámán: 
70 4559 930.
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Huszonnyolc éve avatták fel 
Szent László szobrát

A bronz mellszobor kőlapokkal burkolt posztamensen kapott helyet

Az alkotó szignója – az 1996-os dátum az elkészülést jelzi

Megújult, virágos környezetben tölti 
minden napjait Schwalm László alkotása

Jó pár éve már annak, hogy fotósunk, Pápai 
Barna egy téli estén lencsevégre kapta a 
szent királyt, ahogy a hó hermelinpalástként 
borítja a vállát 

németH zoltán

Schwalm László Székesfehérváron fellelhető 
köztéri alkotásai közül Szent László mellszobra 
volt az első. A bronz mellszobrot 1997 júniusá-
ban, a király szentté avatásának nyolcszázötö-
dik évfordulóján avatták fel.

Schwalm László 1927. március 
30-án született Székesfehérváron. 
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A művészetek iránt fogékony 
fiatalként Bory Jenő mellett tanult 
szobrászatot 1946-ban és 1947-
ben, majd még az utóbbi eszten
dőben a fővárosi Iparrajziskolában 
Basilides Barna növendéke lett, 
egészen 1949-ig. A későbbiekben 
a Derkovits Kollégiumban tanult, 
majd 1951-től két évig a Magyar 
Képzőművészeti Főiskolán Szabó 

Iván szobrászművész tanítványa 
volt.
1952 és 1956 között Dunaúj
városban élt és alkotott, majd 
Ausztriába emigrált és Bécsben, 
a Képzőművészeti Akadémián 

tanult 1957-től 1960-ig. Itteni 
tanulmányai utolsó esztendejé
ben Füger-ezüstérmet érdemelt 
ki. 1970-ben Zürichbe költözött. 
Elismertségét jól mutatja, hogy 
már három évvel később a város 
elismerő oklevelében részesítették. 
Munkásságáról így ír a Köztér
kép róla szóló szócikke: „Fejlett 
beleérző képességénél fogva érzékle-
tes karaktertípusok kerültek ki keze 
alól. Vonzódott a groteszk, ellesett 
jelenetek és a tragikus társadalmi, 
történelmi jelenetek ábrázolásához. 
Expresszív munkáival tiltakozott az 
erőszak, a rombolás minden formája 

ellen. Szegényeket, öregeket, alko-
hol- és drogfüggőket, munkatáborok 
szenvedőit éppen úgy megtaláljuk 
olajjal, vízfestékkel, tussal, szénnel és 
grafittal készített munkái között, mint 
a bohócokat. Portréi, aktjai, csendéle-

tei és lírai tájképei szintén szuggesztív 
dinamizmusról tanúskodnak. Az erős, 
tiszta színeket foltszerűen rendelte 
egymás mellé. Komor naturalizmus 
jellemzi 1989-ben festett sorozatát, 
melyet a palermói kapucinusok 
katakombáiban lévő mumifikált 
szerzetesekről készített. Nagyméretű 
freskók, plasztikák szintén kikerültek 
keze alól.”
Schwalm László 1998. július 25-
én, hetvenegy esztendős korában 
hunyt el Zürichben. Európában 
elismert alkotónak számított, ezt 
bizonyítja, hogy kiállításait több 
ezren tekintették meg, tárlatai 
láthatók voltak Bécsben, Zürich
ben, Budapesten és Embrachban. 
A köztéri alkotások nem számí
tottak első számú területének, de 
így is megtaláljuk műveit Limbur
gban és Hausen-Ossingenben – itt 
egy-egy freskóval gazdagította a 
városképet.
Élete során nem volt számára kér
dés, hogy szülőföldjén, Székesfe
hérváron is lesznek köztéri alkotá
sai, végül két gyönyörű műve talált 
otthonra a városban. Sorrendben 
a második a Bory Jenőről készült 
szobra, melyet 1998-ban avattak 
fel. Az ünnepségre a Svájcban élő 
Schwalm László is hazatért, így ke
véssel halála előtt láthatta állandó 
helyére kerülő alkotását.
Van azonban egy másik műve 
is Székesfehérváron, ez volt az 
első helyi köztéri alkotása. Szent 
László király másfél méteres 
bronz mellszobrát huszonnyolc 
évvel ezelőtt, 1997. június 27-én 
avatták fel, az alkotás a Prohász

ka ligetben látható.
Művét Schwalm László a király 
szentté avatásának nyolcszáz
ötödik évfordulójára készítette. 
A bronz mellszobor kőlapokkal 
fedett posztamensre került. Szent 
László szobra napjainkban is az 
árnyas, virágokkal teli Prohászka 
ligetben tekinthető meg, a szentté 
avatott királyhoz és az alkotóhoz, 
Székesfehérvár kiváló művészéhez 
méltón.
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Impulzusszavalás, mesejáték, koncert

A kétnapos rendezvényt Lehrner Zsolt alpolgármester ajánlotta a közönség figyelmébe. Nagy 
Judit, a rendező egyesület elnöke köszöntőjében kiemelte, hogy a találkozó célja, hogy Petőfi 
Sándor fehérvári vándorszínjátszó kultuszát erősítse: „Székesfehérváron a vándorszínjátszás-
nak múltja van, a reformkorra nyúlik vissza. Petőfi Sándor egyik írói álneve Pönögei Kis Pál 
volt, innen kapta a nevét a rendezvény. Ezzel a minifesztivállal nemcsak emlékezünk Petőfire, 
hanem továbbgondoljuk örökségét, felvonultatva fiatal alkotókat és tehetségeket, akiknek 
műsorát professzionális előadók egészítik ki.”

A megnyitó nap délutánján az Igéző előadásaiból már ismert Kereplő Bábszínház Manó-
muzsika bábjátékát tekinthette meg a közönség

Vakler lajos

A múlt hét végén immár harmadik alkalommal rendezte meg a Szín-tér Egyesület a Pönögei Kis 
Pál Vándorszínjátszó Fesztivált. Impulzusszavalás, mesejáték, koncert, színházi előadás és a 
szárnyaikat bontogató költőpalánták művei is szerepeltek a fesztivál programjában. 
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Mestereink dicsérete
A város ipari múltját és a kisiparosok életét 
ismerhetjük meg annak a könyvnek köszön-
hetően, melynek bemutatóját a közelmúlt-
ban tartották a Széna téri könyvtárban. A 
Székesfehérvár ipari helytörténetéből, önálló 
kisiparosok című művet Rostási Szabó Imréné 
Hegedüs Mária írta levéltári források és 
személyes visszaemlékezések alapján.

A városunk múltjával foglalkozó 
könyvek sorában legutóbb a Szé
kesfehérvár ipari helytörténetéből, 
önálló kisiparosok című könyvet 
ismerhették meg az érdeklődők az 
írónak és Demeter Zsófia történész
nek köszönhetően. A Széna téri 
könyvtár közönségének körében 
láthattunk egykori mesterembere
ket, olyan családtagokat, kiknek fel
menői az iparosréteghez tartoztak, 

A könyv tartalmáról Demeter Zsófia történész tartott ismertetést, melyet személyes történe-
tével színesített. Az indíttatásról, a könyv születésének időszakáról az író emlékezett meg.
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és érdeklődő fehérváriakat, akik 
életében jelentős szerepe volt vagy 
van egyes szakmák képviselőinek.
A könyvbemutatón üdvözölhettük 
a XX. században még működő 
Ipartestület egykori elnökének, 
Schmidl Istvánnak a dédunokáját, 
Bándy Mártát. Az ő nagyapja volt 
Schmidl Ferenc, aki az 1930-as 
években a Polgármesteri Hivatal 
Mérnöki Irodáját vezette mint 
építészmérnök, és több, ma is 
városunk díszét képező épület 
– például a Vörösmarty Mihály 
Könyvár a Bartók Béla téren –  ter
vező építésze volt. Neve fémjelzi 
a város által alapított Schmidl 
Ferenc építészeti díjat is.
            (Forrás: Rostási Szabó Imréné 
                                  Hegedüs Mária)

Érvénytelenek a devizahiteles szerződések? 

Stúdiónkban dr. Várhelyi Tamás ügyvédet kérdezzük:

Fehérvár TV – Köztér Extra 2025. 06. 19-én, csütörtökön 18:25-kor

Az adás visszanézhető a Fehérvár Tv Youtube-csatornáján, 
illetve a www.fmc.hu oldalon is,

illetve 2025. 06. 23-án, hétfőn 17:10-kor 
a Vörösmarty Rádióban is meghallgatható.
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Kedd óta zajlanak a 96. Ünnepi Könyvhét 
programjai a Vörösmarty Mihály Könyvtár szer-
vezésében a városi könyvtárakban. Dedikálások, 
író-olvasó találkozók, könyvvásár, kézműves fog-
lalkozások, zenei program és sok más meglepetés 
várja az érdeklődőket június huszadikáig.

A magyar kortárs irodalom legna
gyobb kulturális rendezvénysoroza
ta zajlik városunkban, ahol együtt 
ünnepelhetjük a könyveket és az 
olvasó embert. Szemezgessünk a 
programokból!
Június 13-án, pénteken délután fél 
öttől a könyvtár gyermekterében 
együtt rajzolhatnak az ifjak Agócs 
Írisszel, a Maszat- és a Cipelő 
cicák-sorozat illusztrátorával.

 Olvasás 

Ünnepeljük együtt a könyveket!

Kos 3. 21. – 4. 20.

Nagy szükséged lesz most a türelemre, főleg a munkahelyeden, ahol 
sajnos bőven lesznek feszült pillanatok! De ne kapkodj, inkább kon-
centrálj a részletekre! Nem lesz könnyű, de a kitartásodnak meglesz 
az eredménye. 

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

A rugalmasságod a következő napokban különösen előnyös lesz. 
Próbálj meg fókuszálni a céljaidra, így bármit elérhetsz! A társas 
kapcsolataidban is szerencsés fordulatok jönnek, élvezd a nyarat, 
és töltsd az estéket a szabadban!
 

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

A következő napokban lehetnek nézeteltérések, főleg a munkahe-
lyeden vagy a párkapcsolatodban. Légy türelmes és megértő, mert 
számodra most a higgadtság a nyerő!  

Bika 4. 21. – 5. 20.

Érdemes lenne végre elengedni, ami már nem szolgál, mert így új 
lehetőségek nyílnak meg előtted! A bolygók támogatnak a fejlődés-
ben, de figyelj az egészségedre és a mértékletességre! Kevesebb fagyi, 
több sport!

Rák 6. 22. – 7. 22.

A bolygók szerencsét és bőséget jósolnak számodra, de vigyázz 
az érzékenységedre, főleg a munkahelyi konfliktusoknál! Kon-
centrálj az örömökre és a szeretetre, ami körülvesz! Ne felejtsd 
el, hogy amit adsz, azt kapod te is vissza! 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

A szokásosnál is határozottabb vagy, a törekvéseidet pedig sok új 
barát, szövetséges támogatja. Ne szégyellj segítséget kérni, ugyanak-
kor ne erőltesd rá az akaratodat másokra, mert az visszaüthet! Légy 
együttműködő!
 

2025. június 12-18.

Fo
tó

: N
ick

 R
isi

ng
er

 

MEGHÍVÓ
festményvásárra

Székesfehérvár
VOKE Vörösmarty Mihály

Művelődési Ház - Mártírok útja 2.

2025.06.16 hétfő 11:00 - 18:00.
2025.06.17 kedd 09:00 - 17:00.

A rendezvényen több mint
300 festményből

lehet válogatni a helyszínen.
Készpénzes vásárlásnál
egyedi kedvezmények.

12 havi kamatmentes részletre is
megvásárolhatóak.

További információ:
www.apluszbgaleria.hu

Az Olvasóteremben 17 órától 
Boldog-boldogtalan 40+ év cím
mel íróolvasó találkozó lesz Háy 
Jánossal. A szerzővel Marton Gábor 
beszélget.
Pénteken a Zsolt utcai könyvtárban 
is lesz program délután fél hattól: 
Könyveim világa címmel író-olvasó 
találkozót tartanak Andrea Weaver
rel. A szerző eddig megjelent köte
teit mutatja be az érdeklődőknek.
Június 14-én, szombaton tartják 
a Bartók Béla téren a Könyvheti 
Pikniket. Délelőtt Életre-halálra 
olvasni címmel megtekinthetjük a 
Szabad Színház társulatának műso
rát, lesznek interjúk, dedikálások a 
Vörösmarty Társaság szerzőivel, és 

Június 14-én, szombaton reggel nyit a városi strand
A Csitáry G. Emil Uszoda strandja június 
tizennegyedikén, szombaton reggeltől várja 
a vendégeket minden nap 8 és 19 óra között. 
A strand szeptember tizennegyedikéig, 
vasárnapig lesz nyitva. 

A csúszda felső részére újra napvi-
torla került, a legkisebbeknek való 
vizes játszópark játékelemeit pedig 
cserélték, illetve javították. A nyitás 

előtt számos karbantartási munká-
latot elvégeztek a szakemberek a 
medencéken és az épületeken. Az 
öltözők és vizesblokkok tisztasági 
festése ebben az évben is megtör-
tént, valamint az öltözőszekrények 
zárjainak egy részét számkombiná-
ciósra cserélték. 
A csúszdarendszer minősítését 
évente meg kell újítani és felülvizs-

A csúszdák üzemideje az előző évekhez hasonlóan minden nap 9-től 18 óráig tart. A korábbi 
évekhez képest viszont változás, hogy a 16 óra utáni féláras kedvezmény csak a hétközna-
pokra vonatkozik, azaz hétfőtől péntekig lehet igénybe venni.

Amennyiben a Nemzeti Népegészségügyi Központ hőségriadót rendel el a nyáron, az adott 
napokon a strand a normál üzemidejénél egy órával tovább, este nyolcig tart majd nyitva
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gálatot kell végeztetni, majd az eset-
legesen feltárt hibákat szakszerűen 
javíttatni. A medencék feltöltése 
után kötelezőek a laborvizsgálatok, 
és a hatósági ellenőrzések után 
indulhat a szezon.
A strand megnyitása után hétköz-
napokon a kinti úszómedencében 
12 óráig edzések is folynak majd, 
de ekkor is lesz mindig szabad víz-
felület. Az uszoda fedett épületében 
augusztus 3-án kezdődik az éves 

karbantartás. Ekkortól 14 óráig 
használhatják majd a sportolók a 
kinti úszómedencét, hétvégeken 
viszont kizárólag a strandolni 
vágyóké lesz az egész vízfelület a 
teljes nyitvatartás alatt. 

bemutatkoznak a könyves kiállítók 
is. Délután 3 órától Történelmi 
krimik az 1920-as évekből címmel 
Hidas Bence könyvbemutatóját 
tartják, majd Keresztes Balázs az 
elmúlt évek irodalmi Nobel-díjjal 
kitüntetett szerzőiről beszél. 17 
órától Simon Márton és Závada 
Péter költőkkel Czinki Ferenc be
szélget. Este 7 órától pedig francia 
sanzonok estje kezdődik – a Szeder 
együttes ad koncertet.
Június 16-án, hétfőn 16 órától a 
Tolnai utcai könyvtárban Kamio
noskönyv – Kis történetek nagy 
autók hajcsárjairól címmel Polgár 
Péter Antal vetítéssel egybekötött 
könyvbemutatóján vehetünk részt.
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Folytatódik a szép idő és vele együtt a 
piknikszezon városunkban. Ezúttal a Béke 
térre várják a kikapcsolódni vágyókat, ahol 
június tizennegyedikén, szombaton koncert, 
táncbemutató, kalandpálya és mesterségek 
bemutatója is várja az érdeklődőket.

Családi koncert, zenés, játékos, 
mozgásos foglalkozás apróságok
nak, bemutató polinéz táncokból, 
Szabó Ádám zenész, énekes, 

Kettős könyvbemutatóra várják az érdeklő-
dőket június huszonhatodikán 18 órára az 
Evangélikus Egyházközségbe.

A legújabb Petrőczi-kötetet és egy, 
az íróról szóló könyvet mutatnak 
be június 26-án az irodalomked
velőknek. Petrőczi Éva költő, 
irodalomtörténész Az Oroszlán 
utcától a Középfasorig című ver
seskötetének premierjét, valamint 
Bakonyi István Egy tudós költő. 
Írások Petrőczi Éváról című köny
vének bemutatóját tartják. 
Az est házigazdája Bencze András 
evangélikus püspökhelyettes lesz. Téravatással tiszteleg a Vörösmarty Irodalmi és 

Művészeti Társaság alapítója, Szarka Géza emléke 
előtt a város és a társaság június tizenharmadi-
kán, pénteken. Az eseményt megelőzően Arató 
Antalról, a társaság nemrég elhunyt egykori alel-
nökéről is megemlékeznek az irodalombarátok.

Székesfehérvár kulturális életé
nek meghatározó szereplőjére, a 
Vörösmarty Társaság egykori alel
nökére, Arató Antalra emlékeznek 
június 13-án, pénteken 10.30-tól a 
Kossuth utca 14. szám alatti épület 
udvarán lévő emléktáblánál, 
míg 11 órakor téravató ünnepség 
kezdődik a Táncosnő szobránál, a 
Kossuth és a Táncsics utca találko
zásánál: a kis tér mostantól Szarka 
Géza nevét viseli.
Szarka Géza az Árpád-házi Boldog 
Margit Leánygimnázium (ma 
Teleki Blanka Gimnázium) tanára, 
igazgatója, majd a társaság alapító 
elnöke volt. A téravató ünnep

 Piknik 

Családi koncert és 
kalandpálya

 Olvasás 

Az Oroszlán utcától a 
Középfasorig

 Téravató 

Téravató és búcsú

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Szárnyalsz a kommunikációban, és könnyen megtalálod a megoldáso-
kat a nehezebb napokon is. A derűlátásod a legjobb fegyvered, ami 
mindig kisegít a nehezebb helyzetekből. Lazíts, a nyár a bulizásról is 
szól, élvezd te is!
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

A bolygók támogatják az új kezdetet. Használd ki ezt a lehe-
tőséget, hiszen eljött az ideje a változásnak, és ezt rajtad kívül 
már mindenki látja. Merj lépni, a környezeted támogatni fog az 
utadon!
 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Kihívásokkal teli napok jönnek, főleg a munkahelyeden, de a 
higgadtságoddal és erőddel meg tudod oldani a konfliktusokat. 
Ha változtatni akarsz, azt céllal tedd! Gondolkozz csapatban, légy 
együttműködő!

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

A változások szelét érzed, és érdemes is nyitottnak lenni az új lehe-
tőségekre! Előfordulhat, hogy mindent hátra kell hagynod, de egyet 
ne felejts, ahol becsukódik egy ajtó, ott kinyílik egy másik! Figyelj 
magadra, őrizd meg a belső egyensúlyodat! 

Bak 12. 21. – 1. 20.

Sorsfordító változások várnak rád, főleg a kapcsolataid terén. 
Fontos, hogy tudatosan válassz, kikkel tartasz kapcsolatot, és ne 
engedd, hogy a stressz eluralkodjon rajtad! A stabilitást, amelyre 
nagy szükséged van, a munkádban találod meg.

Halak 2. 19. – 3. 20.

A magánéletedben feszültségekre számíthatsz, ami türelmet követel 
a részedről. Fontos, hogy eleget pihenj, és ne hagyd, hogy a stressz 
feleméssze erődet! A sport segíthet levezetni az esetleges indulatokat.    

Június tizennyolcadikán, szerdán 17 órakor 
Székesfehérváron tart előadást Kövér László, 
a Mathias Corvinus Collegium Középiskolás 
Programjának vezető oktatója, aki három 
hónapot töltött a szafarikról, Zanzibárról és a 
kontinens legmagasabb hegyéről, a Kiliman-
dzsáróról híres országban.

Afrikai valóságshow – három 
hónap Tanzániában, nem csak 
turistáknak – ezzel a címmel 
várja hallgatóit az előadó a kol
légium székesfehérvári képzési 
központjában, a Táncsics Mihály 
utca 2. szám alatt.
Kövér László tanzániai tartóz
kodásának célja egy varjúfaj 
kutatása volt, de emellett volt 

 Előadás 

Afrikai valóságshow

ségen Cser-Palkovics András 
polgármester mond köszöntöt, 
közreműködik Sebők Melinda 
irodalomtörténész, a Vörösmarty 
Társaság elnöke és P. Maklári Éva 
költő, a társaság alelnöke.

lehetősége utazni, valós tapasz
talatokat gyűjteni az emberek 
mindennapi életéről is. A ké
pekkel és videókkal fűszerezett 
előadás végén fény derül arra, 
hogy a „Hakuna Matata” szelle
misége mögött valóban az van-e, 
amit mi, európaiak gondolunk.
Az eseményen történő részvétel 
ingyenes, azonban regisztrá
cióhoz kötött, amit itt lehet 
megtenni: https://mcc.hu/
esemenyregisztracio/afrikaiva
losagshow-harom-honap-tanza
niaban-nem-csak-turistak
nakszfvar. 

harmonikaművész műsora, 
kalandpálya, játékok – ezekkel a 
programokkal várják a Béke térre 
piknikezni a környékbelieket júni
us 14-én, szombaton 15 órától.
Fellép a Pengő és Bongó gyerekze
nekar, lesz Csicsergő foglalkozás, 
délután 5-kor kezdődik a Polinéz 
Táncok Stúdiójának bemutatója, 
majd Szabó Ádám zenész, énekes 
műsora. Egész délután – 15 és 
19 óra között – működik a mobil 
kalandpálya, a sárkányverő játszó
ház, a népi játszókonyha, a népi fa
játékok és társasjátékok. Emellett 
mesterségbemutatókat tartanak a 
Fehérvári Kézművesek Egyesülete 
közreműködésével: megismerhet
jük a csipkeverés, a szalagszövés, a 
csigatészta-készítés, a csuhéfonás, 
a gyöngyfűzés, a babavarrás, a 
kosárfonás, a varrás, a hímzés és a 
fafaragás rejtelmeit. A rendezvény 
ingyenes. 
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Együtt a tiszta, 
egészséges Székesfehérvárért!

Székesfehérvár ismét megmutatta, hogy az ország egyik legsportosabb közösségét alkotják 
az itt élők

A futókat Mészáros Attila alpolgármester köszöntötte, aki kiemelte: óriási eredménynek tart-
ja, hogy immár tizennegyedik alkalommal sikerült megszervezni a város egyik legnépszerűbb 
közösségi sportrendezvényét

Hobbifutók, sportolók és sok iskolás is elindult a 14. Tiszta, Egészséges Székesfehérvárért 
futóversenyen

Nevezni két kategóriában, négy, nyolc és tizenegy kilométeren, egyéniben és váltóban 
lehetett

 Akik először szerették volna magukat kipróbálni egy futóversenyen, azoknak ideális 
körülményeket kínált a Depónia-futás 1,6 kilométeres távja, melyre egy üres PET-palack 
leadásával lehetett nevezni

Pál loránd 

Amatőr és profi futók, fiatalok és idősebbek is elrajtoltak a hagyományos TESZ-futáson, amelyet 
immár tizennegyedik alkalommal rendezett meg az Alba Regia Atlétikai Klub a Depónia Nonprofit 
Kft.-vel és Székesfehérvár önkormányzatával karöltve. A város egyik legnagyobb közösségi 
sporteseményén minden eddiginél többen vettek részt, közel kétezer futó állt rajthoz.
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A teke hazaért!
FarKas szilárd

Végéhez érkezett a székesfehérvári teke- 
világbajnokság. Mind a férfi, mind a 
női válogatottunk harmadik helyen zárta a 
nemzetközi megmérettetést, így bronzérmeket 
ünnepelhettek csapataink. 

Három héten át Székesfehérvárra 
figyeltek a világ tekesportjának 
rajongói, hiszen a MET Arénában 
rendezték meg a XI. Felnőtt Női és 
Férfi Teke-világbajnokságot, előtte 
pedig az utánpótlás versenyeit. Férfi 
és női csapataink az elődöntőig 
jutottak, ahol mindkét esetben a 
németek állították meg válogatott
jainkat. 
Cser-Palkovics András, városunk 
polgármestere a szombati záró-
ceremónián üdvözölte, hogy ismét 
sikeres és eredményes nemzetközi 
megmérettetésnek adhatott otthont 

Pintyőke Marcell, a Magyar és a Nemzetközi Tekeszövetség elnöke zárszavában úgy fogalma-
zott, hogy öröm volt magyar csapatokat látni a dobogón, ami bizonyítja, hogy Magyarország 
megérdemelten van ott a legjobbak között a sportágban 
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szabó miKlós bence

A múlt héten adták át az Év Tesitanára vár-
megyei díjakat. Kiderült, ki lett a kétszáz fő 
feletti és kétszáz fő alatti iskolák leglelkesebb 
testnevelője, és az is, melyik iskola pedagó-
gusa kapta az Év Fiatal Tesitanára elismerést.

A versenyt a K&H Bank évről évre 
azért indítja el a Magyar Diák
sportszövetséggel közösen, hogy 
elismerjék azon testnevelők mun
káját, akik a gyerekekkel megsze
rettetik a mozgást, képesek elérni, 

A szavazás eredményeként Fejér vármegyében a kétszáz főnél kisebb iskolák mezőnyében 
a baracskai Horváth Bence (képünkön középen), a kétszáz főnél nagyobb iskolák kategó-
riájában pedig az adonyi Auer Gábor (jobbról a második) lett az Év Tesitanára. A fehérvári 
Kanczler Dániel (balról a második) pedig az Év Fiatal Tesitanára címet vehette át. 
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Székesfehérvár városa: „Mindenki 
azt mondja, hogy ez volt minden idők 
legjobb világbajnoksága. Az elmúlt 
hetekben tizenhat nemzet sportolói 
és szurkolói találkoztak egymással itt, 
Székesfehérváron. Megtiszteltetés volt 
számunkra egy olyan világesemény 
házigazdájának lenni, amely nemcsak a 
versenyzők, hanem a MET Aréna felké-
szültségét is próbára tette – és szemmel 
láthatóan bizonyította is!”
A hölgyek csapatversenyében Cseh
ország és Magyarország végzett a 
harmadik helyen, második lett Né
metország, míg a világbajnoki címet 
Horvátország csapata nyerte el.
A férfiak versenyében Ausztria és 
Magyarország állhatott fel a dobogó 
harmadik fokára, ezüstérmet vihet 
haza Székesfehérvárról a német 
válogatott, az aranyat pedig a szerb 
csapat érdemelte ki a 2025-ös világ
bajnokságon.

Új edző, új játékos
somos zoltán

Megkezdődött a fehérvári kosárcsapat átalakí-
tása a következő szezonra. A cél, hogy az Alba 
visszatérjen a dobogóra esélyes csapatok közé.

A csalódást keltő nyolcadik hellyel 
zárult idény után Simon Balázs, 
az Alba Fehérvár ügyvezetője úgy 
nyilatkozott, hogy a feltételek to
vábbra is adva vannak a minőségi 
munkához, így nem is lehet más 
a cél, mint visszatérni a legjobb 
négy közé. 
Már biztos, hogy ezt új edzővel 
próbálja meg az Alba, miközben 
Alejandro Zubillaga, a korábbi 

Kétszáznyolc centis játékossal erősített az Alba
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mester is marad a klubnál. Ő 
szakmai igazgató lesz, a kispadra 
pedig a szintén spanyolországi, 
barcelonai születésű Lluís Riera ül 
le. A hazáján kívül Oroszország
ban, Észtországban és Angliában 
is megfordult szakember átalakuló 
kerettel dolgozik majd, hiszen a 
légiósok már biztosan távoznak. 
Az első érkezőt pedig hétfőn 
jelentették be a Honvédtól igazolt 
center, Filipovics Stefan személyé
ben. A huszonhét éves játékos jó 
szezont zárt a fővárosban, és mint 
mondta, fejlődése szempontjából 
jó döntésnek érzi, hogy Fehérvárra 
igazolt.

hogy a mindennapos testmozgás 
beépüljön a diákok életébe, továb
bá saját egészséges életvitelükkel 
példát mutatnak a gyerekeknek. 
A népszerű pedagógusokat szava
zatukkal a június tizenegyedikéig 
tartó országos versenyben is segít
hették a fehérváriak. A megtisztelő 
címen túl az országos nyertesek 
(három fő) feliratozott melegítőt, 
továbbá pihenőutalványt kapnak. 
Az ünnepélyes díjátadót június 
huszonhetedikén tartják majd 
Budapesten. 



A Fehérvár Televízió műsora június 14-től június 20-ig

   
A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150 

2025. 06. 14. SZOMBAT 2025. 06. 15. VASÁRNAP 2025. 06. 16. HÉTFŐ 2025. 06. 17. KEDD 2025. 06. 18. SZERDA 2025. 06. 19. CSÜTÖRTÖK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó 

07:20  Együtt magazin 

07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Kiss-Dávid Renáta 

vendége Danny Blue

08:15  A Fehérvár Televízió 

archívumából

08:45  Képes hírek

11:00  Együtt magazin – ismétlés

11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 

11:55  A Fehérvár Televízió 

archívumából 

12:35  Székesfehérvári székely bál

13:00  Képes hírek

15:45  Géniuszok kézfogója

17:00  Híradó

17:20  Paletta 

17:50  Hírek

17:55  Fehérvári beszélgetések – 

Kiss-Dávid Renáta vendége 

Csordás Hédi Virág

18:25  Honvéd7 

18:45  750 éves Nádasdladány

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Kezdőkör

20:10  Hírek – ismétlés

20:15  Virtuózok és az Alba Regia 

Szimfonikus Zenekar

22:05  Híradó – ismétlés

22:35  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések – 

Vakler Lajos vendége Vitéz 
Kissitkei-Kovács Márk 
Jenő és Vitéz Kissitkei-
Kovács Márk Jenőné

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
11:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából
11:55  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
13:00  Képes hírek
15:30  Molnár Dániel: Elszakadni 

a földtől – 1., 2. rész 
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Kiss-Dávid Renáta 
vendége Danny Blue

18:20  A Fehérvár Televízió 
archívumából

19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:20  Muksó, a szaxofon királya
21:30  Virtuózok
22:05  Híradó – ismétlés
22:25  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések – 

Kiss-Dávid Renáta vendége 
Csordás Hédi Virág

08:20  Honvéd7
08:40  Kezdőkör  
09:30  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
13:00  Képes hírek
15:45  Seuso-kedd: Vadászat
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
17:50  Hírek
17:55  Illényi Katica és a 

Budapesti vonósok 
– 1. rész

18:55  Egy perc retró – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Lélek született
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Táncvarázs
20:25  Illényi Katica és a 

Budapesti vonósok 
– 2. rész

21:20  Mits Jazz Band
21:56  Egy perc retró – ismétlés
22:00  Híradó – ismétlés
22:20  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából

07:50  Léptei nyomában 

virágok nyíljanak

08:20  Képes hírek

11:00  Farmerzseb

11:30  E kávéházi szegleten

12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából

13:00  Képes hírek

15:50  Hangos, színes és büdös 

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek 

17:50  Köztér

18:25  Köztér Extra – Vendég: 

Várhelyi Tamás

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa – ismétlés

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Köztér – ismétlés

20:25  Harmonia Albensis: 

Salzburgi mise

21:10  Shakespeare 37: 

Troilus és Cressida

21:45  Vershúron 

22:15  Híradó – ismétlés

22:35  Képes hírek

2025. 06. 20. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér  

07:55  Bajnokok városa

08:20  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:35  Bajnokok városa – ismétlés

12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából

13:00  Képes hírek

15:25  Csupa romantika

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó

17:50  Hírek

17:55  Nálatok mizu? 

19:00  Híradó 

19:20  Agrárinfó – ismétlés

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Nálatok mizu? – ismétlés

21:00  Shakespeare 37: Merry 

England Gentlemens Club

21:30  Kárpátaljai tragédia

22:25  Híradó – ismétlés

22:45  Képes hírek 

K i e m e l t  a j á n l a t u n k :  j ú n i u s  19.  18 :2 5  K ö z t é r  E x t r a  Vá r h e l y i  Ta m á s s a l

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  Bársony István-portré
09:20  Németh János-portré
09:35  Fehérvári beszélgetések
10:05  Együtt magazin
10:30  Darvas Iván-portré
11:00  Bajnokok városa
11:25  Fehérvári beszélgetések
11:55  Paletta magazin
12:25  Fizikai kísérletek: 

Elektrosztatika
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Köztér
13:40  A Fehérvár Televízió 

archívumából
14:25  Honvéd7
14:45  Kezdőkör
15:35  Pálosfalvi Brúnó: Élni 

a bátrak életét
16:05  Agrárinfó – ismétlés
16:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  Diagnózis
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Staudt Ágnes

18:25  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:35  Szimfonik Táncdalfesztivál
21:00  Magyar biliárd – 

4. rész (12)
22:30  Hírek – ismétlés
22:35  Képes hírek

00:00  Képes hírek
09:00  Bajnokok városa
09:25  Sztárportré
09:45  Fizikai kísérletek: Hőtan
10:00  Hírek – ismétlés
10:05  Fehérvári beszélgetések 
10:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából
11:05  Fehérvári beszélgetések
11:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Hírek – ismétlés
12:45  Köztér
13:20  Misztrál-koncert
15:05  Parlami d’Amore – 

Olasz nyáresti koncert 
a belvárosban 

17:00  A hét hírei 
17:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
17:55  Fehérvári beszélgetések – 

Vakler Lajos vendége Vitéz 
Kissitkei-Kovács Márk 
Jenő és Vitéz Kissitkei-
Kovács Márk Jenőné

18:25  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

19:00  A hét hírei – ismétlés
19:20  Betegbarát gyógyítók 

– ismétlés
19:35  Táncra, magyar!
21:40  Magyar biliárd – 

5. rész (12)
23:10  A hét hírei – ismétlés
23:30  Képes hírek 
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2025. 06. 15. VASÁRNAP 2025. 06. 16. HÉTFŐ 2025. 06. 17. KEDD 2025. 06. 18. SZERDA 2025. 06. 19. CSÜTÖRTÖK

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter	

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10  Vastaps – fókuszban 
a	Vörösmarty	Színház	
premierjei

14.10		 Kertészeti	magazin	
Vendég:	Németh	László	
kertészmérnök

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Kézműveink	Vendégek:	
A	Fehérvári	Kézművesek	
Egyesülete	tagjai

16.10		 Nézőpontok
	 Palkó	Zsuzsi	vendégei:	

Kerecsényi	Gergely,	
Pécsi	Bálint,	Gerencsér	
István (Gege)

17.10  Utazási magazin 
Vendég:	Grosz	Pálma

18.10  Családi magazin 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Kiss	György

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

2025. 06. 20. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	
közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	
életmód, kulturális 
programajánlatok, 
kikapcsolódási 
lehetőségek	
Székesfehérvár	és	Fejér	
vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	
dr.	Czenczi	Anikó

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter

10.10		 Kertészeti	magazin	
Vendég:	Németh	László	
kertészmérnök

11.10		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

12.10		 Lélekbúvár
13.40		 Zöldellő	utakon
15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	
Vendég:	Theisz	György

16.40  Ez it t az én hazám!
18.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi
19.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla
20.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	
közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	
műsorajánló,	
kalendárium, 
névnapok, aktualitások, 
érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	
Csilla	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Természetesen 
egészségesen	Vendég:	
Supliczné	Tóth	Mária	

10.10		 Gazdát	keresünk	a	
HEROSZ	menhelyén	
élő	kutyáknak	Vendég:	
Krepsz	Gyöngyi

11.10		 Zenéről	szóban	
11.40		 Szabadidőben	
12.10  Csak stílusosan! 

Vendég:	Pánczél	Anikó
13.05		 A	táncdalfesztiváloktól	

napjainkig	Vendég:	
Kiss	György	

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	
Kiss	György	és	
Bodonyi	Dániel

18.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

2025. 06. 14. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár	Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Illemtan	Vendég:	
Óber	László

14.10		 Katasztrófavédelmi	percek	
Vendég:	Koppán	Viktor	
tűzvédelmi	főelőadó

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-
keleti	harcművészeti	
magazin	Vendég:	
Rétlaki Gábor

17.10		 A	termőföldtől	az	
asztalig	Vendég:	Sziebert	
Gergely, a Fejér

	 Vármegyei	Kormányhivatal	
Agrárügyi	Főosztályának	
vezetője,	főállatorvos

18.05  Önsorsrontó mintáink 
Vendég:	Vacsi	Viola	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05		 Internetes	ügyeink	
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Munkaügyek	Vendég:	
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.35  Gábor szerint a világ
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Szépségmegőrző
14.10		 Barangoló	Vendég:	

Tarsoly	Péter
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

16.10		 Betegbarát	gyógyítók
17.10		 Vörösmarty	kocka	Vendég:	

Gombaszögi	Attila
18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	

Palkó	Zsuzsi
19.10  Fehérvári beszélgetések 

–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.40		 Aranymetszés	
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10  Informatikai retró 
Vendég:	Simon	Nándor

17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad	Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla	
19.10		 Lélekbúvár	–	beszélgetések	

Vendég:	Pap	Csilla	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég:	Séllei	Györgyi	

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Állati	dolgok	Vendég:	
Lorászkó	Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.10		 Programok	a	Velencei-
tó	körül	Vendég:	
Ocsenás	Katalin

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 A	Városgondnokság	
műsora

13.40		 Az	vagy,	amit	megeszel!	
Vendég:	Szollár-
Kaczur	Beatrix		

14.10		 Zenéről	szóban
15.00  Hírek 15 órakor 
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében	

15.15		 Segítség	a	
devizahiteleseknek	Vendég:	
Várhelyi	Tamás	ügyvéd	

16.10		 Környezetbarát	Vendég:	
Mihály Gyula

16.40  Vállalkozás és marketing 
Vendég:	Szabó	Bálint

17.10		 Filmkocka	Vendég:	Kalmár	
Ádám	és	Buda	Andrea

18.10		 Zöldellő	utakon	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Aranymetszés	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos


